

»一场大雨“浇”出多少烦心事!

水库满了,盘龙山庄淹了

一业主3小时从地下室提出200桶水

地点:
浦口区盘龙山庄

大雨后,浦口区宁六路附近的盘龙山庄成了一片“汪洋”。小区旁的泄洪沟里不断有水漫向小区,居民在单元门前筑坝,依然难阻水势,小区积水最深的地下室水淹了超过40厘米,居民只得一桶桶从地下室里舀水出来,28栋的业主王先生3小时里从地下室提出不下200桶水。



宝宝,我抱着你过“河”(设计台词) 快报记者 辛一 摄

昨天中午过后,南京江北一带的雨势加大,位于浦口区盘城街道的盘龙山庄出行就出现了困难,小区旁的泄洪沟里不断有水漫向小区。下午两点左右,小区大部分居民楼、道路都泡在了水里,由于小区内的地势高低不一,有的地方积水三四厘米,有的地方则达到二三十厘米。小区积水最深的地下室淹了40厘米。

盘龙山庄的居民楼都建有地下室,供居民停放自行车、电动车,比地平面低了大约1.5米。淹水后,地下室都成了“重灾区”,居民们自发地下楼,找来编织袋,在袋中装上黄沙、泥土,挡在单元门前,形成一道简易水坝,防止水灌入地下室。这样聊胜于无的简易水坝自然不可能完全阻挡洪水,地下室里的水位依然在缓缓抬升,居民们只得和洪水打起拉锯战,把积水再一点点往外舀。

28栋地势低,受灾最严重

重,积水最深时已经漫过胶靴,居民只能赤脚站在地下室里舀水。4月初的天气依然有些寒意,业主王先生就站在水里站了3个小时(从下午2点一直到5点),当水渐渐退下时,他感到双脚冰凉,四肢酸痛。王先生数了数,平均一分钟不到自己就要提一桶水上来,3个小时里,他至少提了200桶水。与他“并肩战斗”的还有好几个邻居,几个人加在一起,至少提了五六百桶水上来。

当水退下后,小区里满地垃圾。唯一还能开开心心的是孩子,有孩子赤着脚到地下室,竟从里面捞出了一只小青蛙。大人们都拉着一张脸,“地下室淹成这样,过段时间肯定要霉,东西也都泡坏了。”不少地下室摆放的建筑材料、电动车受损,愤怒的业主们要求物业公司给出解释。物业公司的工作人员也是无可奈何,“我们小区自己的排水系统没有问题,都是小区旁边的那个水

库泄洪沟不畅,水都流到我们小区了。”

在物业工作人员的指点下,记者找到了小区围墙一角的缺口。小区围墙外有一个高于小区的水库,水库在水漫后,会通过泄洪沟把水排入雨水管网。在泄洪沟进入管网的入口处盖着一个铁网过滤垃圾,可是昨天的大雨裹挟着大量垃圾冲了下来,把铁网盖住,严重影响泄洪,结果排水不畅,水库里的水就顺着围墙的缺口漫入小区。

居民说,这里已经多次出现淹水的问题,“去年夏天大雨的时候,积水比这次还深”。不过以往淹水都是发生在洪水期,在春天就“水漫金山”还是头一遭。“物业公司管不了,我们去找居委会,还是管不了,那么到底谁来管呢?难道我们小区就应该年年被淹吗?”居民们表示,近期将会再去街道反映情况,希望有关部门能引起重视。

快报记者 是钟寅

200米路面被积水淹没

地点:赛虹桥立交附近

昨天凌晨一场大雨后,赛虹桥立交凤台南路与长虹路下桥处,200米路面被积水淹没,积水最深处接近半米。积水导致交通一度受阻。排水工人聂师傅7点就赶到这里,打开两个排水井,让水尽快流走。据了解,是由于东侧一段排水管不畅,导致雨水漫出,淌到低洼处,形成了积水。在早晨9点半左右,雨势渐止,积水消去,工人从积水中捞起了8、9块汽车牌照。

排水时,窨井暗算汽车

地点:江宁佛城西路

昨天清晨7点,市民丁先生开面包车经过江宁佛城西路,路面有10厘米左右的积水,忽然,他感觉到车辆猛地震动,下车一看,车子的右前轮和右后轮都坏了,钢圈变形。丁先生回头才发现,原来是有人为了排水方便,把窨井盖全部打开,却没有在上面设任何标志。他请保险公司的工作人员到场,对方却表示不能理赔,应该找具体的责任部门。

雨中浇花洒水,阿多余?

最近西南旱区的灾情牵动着大家的心,让我们越发觉得水的宝贵。昨天有网友发帖表示抗议,他们称在西南旱区如此缺水的情况下,昨天下大雨,南京还有洒水车出动洒水,还有工人在浇花。

下雨洒水?是为了清灰

这名网友发帖称,她昨天早上从长白街走,天正下着大雨,一辆洒水车从她身边经过,还在洒水。“现在一直提倡节约用水,天下着雨还需要出来洒水吗?这不是多此一举吗?”这名网友很是不解:想想西南旱区的灾情就觉得这些水白白流了,好可惜啊。

“早上我们是出动了三辆洒水车。”记者询问时,白下区环卫所保洁公司的徐经理并没有否认,他解释说由于前段时间,南京灰尘较大,地上积了厚厚一层灰,即使下雨,这些灰尘也不会被冲掉,而这时用洒水车来清理是最好的时机。他称,雨水把灰尘泡松,再用洒水车的高压水管一冲,一团团的灰尘就会被冲到路两边,环卫工人只要事后用大扫把一推,就

可以彻底清除这些灰尘。徐经理表示他们的目的不是为了洒水,而是为了清灰,“如果不在下雨时这么做,平时的话,耗费比这多三倍的水量也未必能把灰尘冲干净。”

下雨浇花?是浇“定根水”

就在这名网友抗议下雨天洒水之时,又有网友称,昨天上午7点50分左右,汉中门广场的东北角,有工人在浇花。“当时下着小雨,花上都湿漉漉的了,还需要再浇吗?”这名网友说,这些工人不看天气预报吗?他说他突然就联想起西南的旱区,立刻感叹道:“看来南京还真的不差水啊。”

南京市园林局绿化处的相关人员表示,一些新栽的花,一定要浇定根水,一次性浇透,即使下雨了,也未必说花已经浇透,她称有时即使下雨,花儿表面湿漉漉的了,但也许只是表面现象,工人会根据它生长程度而定需不需要浇水,而不是根据天气。她称他们有总的原则,就是保证植物健康成长,希望大家可以理解。

快报记者 赵丹丹

屋外雨淋淋 屋内粪喷喷

昨天南京大雨,家住白下区曹都巷1号202的林先生家屋顶没有漏水,地漏却向外喷水。而且喷出的污水奇臭难当,竟然是粪水。

家中到处是黄色污水

从下午3点多时,林先生家的厨房、厕所的地漏就全部向外冒污水,连浴缸也不能幸免,很快家中到处都是黄色污水,并且散发着一股恶臭。林先生赶紧将地漏用抹布堵住,但是污水依然没有止住,林先生只好又在砖块上压了装满水的水壶等重物,才勉强堵住。

家住一楼的黄先生家里的灾情也很严重。黄先生说,“我们家地漏不喷粪,但是我们家是一楼,楼上的污水都淌到我家来了!”黄先生将家里的天花板拆卸了下来,里面满是污水,阵阵难闻的味道熏得人喘不过气来。黄先生说,这里本来是金陵饭店的职工住房,原本金陵饭店是有人来负责疏通的。房改之后卖给了个人,就再也没有人来清理了。黄先生还说,“我们自己花钱找人疏通过好几次了,但是问题得不

到根本的解决。3月30日才找人清理了一次,但是疏通的工人说只能保证三天通畅。”

祸因是化粪池上搭车棚

黄先生说,1单元这里的下水管是主管道,后面几栋的污水都在这里汇集,然后通往化粪池。而化粪池通向马路的一侧,不知道谁搭建起了车棚,导致抽粪车无法正常清理化粪池,里面的污水越积越多,最近开始向外漫。“今天虽然暂时止住了,可是化粪池的问题并没有得到彻底的解决。不用等到下次下雨,过两天家里又要‘喷粪’了。”

林先生则说,自己老伴有严重的风湿,阴雨天身体非常不舒服。家里这么一折腾,老伴连饭也吃不下,被送往医院挂水。他将家中的污水草草处理后,冒雨找到了张府园社区,希望社区能够处理一下污水问题,社区的王主任表示目前经费困难,暂时无法解决小区化粪池的问题。但是会尽量协调,争取早日拿出一个解决办法。

实习生 陆天翔
快报记者 是钟寅

中山路上有个“拦路虎”

昨天,有市民向快报反映,中山路金陵中学附近一棵梧桐树的枝干伸到了慢车道上,会碰到骑车人的头部,市民希望有关部门能锯掉枝干。但记者咨询后得知,这是民国时期的梧桐,不能锯,市民经过这里时只能小心点,注意安全。

这棵梧桐整体向慢车道上倾斜,有两个主要枝干,其中一个比较粗的枝干伸到了慢车道上。这个枝干上,南北两面都打了红色的叉号,上面一点挂了个牌子,提醒行人“注意安全”。记者看到,每个骑车人路过这里都会自觉靠外行驶,而且都会把头低下去,以避免撞到。一旦人多,几辆车并排走时,最里面的那个人要把腰弯得很低,才能安全地过去。

“白天还可以方便避让,如果是晚上可能就比较危险。”一位市民无奈地说,以前他就看到一个人撞破了头,“如果真出了事谁负责啊?”他建议,能不能向有些路段一样,砍一个枝干。“砍一个枝干应该问题不大,还可以活的呀。”

南京市园林局绿化处工作人员称,这个是属于区里的养护管理所负责的,如果真有问题,他们可以提出申请。随后,记者拨打了鼓楼区市政设施综合养护管理所的电话,一位工作人员告诉记者,他们曾去现场看过,也做了提示牌。“我们也向园林局申请过,但民国时期的梧桐是不允许锯的,希望市民能理解。我们以后争取再把提示牌做得更醒目些吧。”

(任先生爆料奖30元)

见习记者 孙利侠

溧阳读者问:

我以前性功能正常,一天数次都没有问题,现在性生活时勃起困难,勃起无力,每次都草草结束。尤其在喝酒后更为严重,我平时经常抽烟喝酒,上网通宵,这些有影响吗?该怎么办?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

考虑您是患了勃起功能障碍(ED)。造成ED的病因较多,包括精神因素、性生活过频或是过频手淫、血管性疾病、内分泌疾患、慢性病和长期服用某些药物;前列腺久治不愈等。平时的抽烟喝酒和熬夜对性功能都有一定的影响,所以要避免这些不良生活习惯。通过先进的诊断技术确定病因,针对性治疗是完全可以治愈的。目前我院采用男科前沿“动脉血管激活技术”治疗,可迅速有效的恢复性功能,已为众多患者解决困扰。

南通读者问:

我现在非常困惑,2年前患了慢性非淋菌性尿道炎,没有坚持治疗,导致合并前列腺炎。用了大量的抗生素,就是不愈。现在尿道口红肿、小腹轻微胀、早晨有糊口现象等状况严重影响我的生活,这究竟该如何治疗?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

由于支原体对抗生素很敏感的,如果使用了大量抗生素症状仍然没有好转,那要考虑“混合感染”的可能。混合感染不单单是支原体造成的,这时,单纯使用一般的抗生素就会没有什么效果了。对于泌尿感染,我们建议夫妻同治,避免交叉感染。建议您到专科医院做尿道分泌物检查,看看是否有其它病原体造成混合感染,然后采取针对性治疗。推荐采用国际同步的“CRS智能渗透微波技术”治疗,该技术突破了泌尿感染疾病迁延难愈、反复发作的难题。